		
			
Bildbeschriftung Recommender-Award Preisübergabe 15. Mai 2019

PREISVERLEIHUNG TEIL I (Aufsteiger des Jahres)

Aufsteiger des Jahres Kärntner Landesversicherung v.l.n.r.: Astrid Valek (FMVÖ-Vorstand), Gerhard Schöffmann (Vorstandsdirektor Kärntner Landesversicherung), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
PREISVERLEIHUNG TEIL II (Versicherungen)
Preisübergabe Direkt- und Spezialversicherungen 
Gütesiegel Zürich Connect v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Jochen Zöschg (Vorstand für Vertrieb und Markt-Management, Zürich Connect), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel VAV Versicherungs-AG v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Sven Rabe (Vorstandsvorsitzender VAV Versicherungs-AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Österreichische Beamtenversicherung v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Josef Trawöger (Vorstandsvorsitzender Österreichische Beamtenversicherung), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Recommender-Sieger Direkt- und Spezialversicherungen muki Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Wenzel Staub (Vorsitzender des Vorstands, muki Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Preisübergabe Regionalversicherungen 
Gütesiegel Niederösterreichische Versicherung v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Hubert Schultes (Generaldirektor Niederösterreichische Versicherung), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Vorarlberger Landes-Versicherung v.l.n.r.: entfällt – keine Übergabe
Recommender-Sieger Regionalversicherungen Kärntner Landesversicherung v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Gerhard Schöffmann (Vorstandsdirektor Kärntner Landesversicherung), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Preisübergabe Bankversicherungen 
Recommender-Sieger Bankversicherungen Raiffeisen Versicherung v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Klaus Pekarek (Vorstandsdirektor Raiffeisen Versicherung), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Preisübergabe Versicherungen bundesweit
Gütesiegel UNIQA Versicherung v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Sabine Usaty (Mitglied des Vorstands. Kunde & Markt, UNIQA Versicherung), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Zürich Versicherungs-AG v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Andrea Stürmer (Vorsitzende des Vorstands / CEO, Zürich Versicherungs-AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Merkur Versicherung AG v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Erich Hüttmair (Leiter Regionaldirektion Ost, Merkur Versicherung AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Recommender-Sieger Versicherungen bundesweit GRAWE v.l.n.r.: Gerhard Matschnig (FMVÖ-Vizepräsident), Georg Schneider (Vorstandsdirektor GRAWE), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
PREISVERLEIHUNG TEIL III (Banken)
Preisübergabe Direkt-, Spezial- und Privatbanken
Gütesiegel ING-DiBa Austria v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Adriana Neidl (Customer Experience Expert, ING-DiBa Austria), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Recommender-Sieger Direkt-, Spezial- und Privatbanken easybank AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Rainer Henke (CFO easybank AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Preisübergabe Regionalbanken
Gütesiegel Raiffeisenlandesbank Steiermark v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Rainer Stelzer (Vorstandsdirektor Raiffeisenlandesbank Steiermark), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Bank für Tirol und Vorarlberg (BTV) v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Jürgen Brockhoff (Leiter Privatkundengeschäft, BTV), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Petra Skala (Leiterin Marketing & Kommunikation HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Raiffeisenbankengruppe Burgenland v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Rudolf Könighofer (Generaldirektor Raiffeisenbankengruppe Burgenland), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Salzburger Sparkasse v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Markus Sattel (Vorstandsdirektor Salzburger Sparkasse), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel HYPO-Bank Burgenland v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Gerhard Nyul (Vorstandsdirektor HYPO-Bank Burgenland), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Volksbank Wien AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Wolfgang Layr (Leitung Kommunikation, Volksbank Wien AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Kärntner Sparkasse v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Rudolf Köberl (Leiter Geschäftsfeld Retail, Kärntner Sparkasse), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Oberbank AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Katarine Markija-Schimann (stv. Leiterin Abteilung Privatkunden, Oberbank AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Steiermärkische Bank und Sparkasse AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Peter Strohmaier (Vertriebsdirektor Steiermärkische Bank und Sparkasse AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Tiroler Sparkasse AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Andreas Glätzle (Pressesprecher Tiroler Sparkasse AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Gütesiegel Allgemeine Sparkasse Oberösterreich AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Herbert Walzhofer (Vorstandsdirektor Retail, Allgemeine Sparkasse Oberösterreich AG) Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Recommender-Sieger Regionalbanken Raiffeisenlandesbank Kärnten v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Peter Gauper (Vorstandssprecher Raiffeisenlandesbank Kärnten), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Preisübergabe Großbanken
Gütesiegel Raiffeisenlandesbank Oberösterreich AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Heinrich Schaller (Vorstandsdirektor Raiffeisenlandesbank Oberösterreich AG) Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Recommender-Sieger Erste Bank der österreichischen Sparkassen AG v.l.n.r.: Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Rupert Rieder (Bereichsleitung Retail, Erste Bank der österreichischen Sparkassen AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
PREISVERLEIHUNG TEIL IV (Beste Beratung)
Preisübergabe Beste Beratung Versicherungen
Sonderpreis Beste Beratung Versicherungen Allianz-Elementar v.l.n.r.: Robert Sobotka (FMVÖ-Vorstand, Geschäftsführer Telemark Marketing), Xaver Wölfl (Mitglied des Vorstands Ressort Market Management und Digital, Allianz-Elementar), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)
Preisübergabe Beste Beratung Banken
Sonderpreis Beste Beratung Banken Steiermärkische Bank und Sparkasse AG v.l.n.r.: Robert Sobotka (FMVÖ-Vorstand, Geschäftsführer Telemark Marketing), Peter Strohmaier (Vertriebsdirektor Steiermärkische Bank und Sparkasse AG), Erich Mayer (Präsident Finanz-Marketing Verband Österreich)

Gewinner-Foto FMVÖ-Recommender-Preisträger 2019
FMVÖ-Recommender-Gewinner 2019 v.l.n.r.: Erich Mayer (Präsident FMVÖ), Rupert Rieder (Bereichsleitung Retail, Erste Bank Österreich), Wenzel Staub (Vorstandsvorsitzender muki Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit), Sabine Toifl (FMVÖ-Vorstand, Leiterin Werbung/Sponsoring Wiener Städtische), Xaver Wölfl (Mitglied des Vorstands Ressort Market Management und Digital, Allianz-Elementar), Klaus Pekarek (Vorstandsdirektor Raiffeisen Versicherung), Georg Schneider (Vorstandsdirektor GRAWE), Peter Strohmaier (Vertriebsdirektor Steiermärkische Bank- und Sparkasse), Helmut Brandstätter (Moderation FMVÖ-Recommender-Gala, Herausgeber KURIER), Gerhard Schöffmann (Vorstandsdirektor Kärntner Landesversicherung), Rainer Henke (Vorstand easybank), Peter Gauper (Vorstandssprecher Raiffeisenlandesbank Kärnten)
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