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Bildbeschriftung Recommender-Award Preisübergabe

1.) Gewinner-Foto FMVÖ-Recommender-Preisträger 2020 und Partner v.l.n.r und v.o.n.u.:
Links vom Bildschirm: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), rechts vom Bildschirm: Robert Sobotka (GF Telemark Marketing);1. Reihe v.l.n.r.: Fabian Stenzel (Bereichsleiter Retail Österreich, Erste Bank), Georg Schneider (Mitglied des Vorstandes, GRAWE), Gaby Sonnbichler (GF Österreichische Krebshilfe Wien), Alexander Seiler (Vorstandsdirektor, VKB-Bank); 2. Reihe v.l.n.r.: Thomas Neusiedler (CEO, Helvetia), Kurt Tschemernjak (Vorstandsdirektor, Kärntner Landesversicherung), Rudolf Köberl (Privatkunden-Bereichsleiter, Kärntner Sparkasse), Wilhelm Petersmann (Vice President / Managing Director Austria and Switzerland, Fujitsu Technology Solutions), 3. Reihe v.l.n.r.: Sven Rabe (Vorstands-Vorsitzender, VAV), Arno Schuchter (CSMO / Mitglied des Vorstandes, Generali), Wolfgang Unterhuber (Leiter Wirtschaftsbereich KURIER), Thomas Csipko (Division Head Payment Solutions, easybank)

Scheckübergabe Kinderkrebshilfe:
Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing), Michael Blin (Moderation, FMVÖ-Vorstand), Gaby Sonnbichler (GF, Österreichische Krebshilfe Wien)
PREISVERLEIHUNG TEIL I (Aufsteiger des Jahres)
Aufsteiger des Jahres VKB-Bank v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Alexander Seiler (Vorstandsdirektor, VKB-Bank), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing),
PREISVERLEIHUNG TEIL II (Versicherungen)
Preisübergabe Direkt- und Spezialversicherungen 
Recommender-Sieger Direkt- und Spezialversicherungen VAV Versicherung v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Sven Rabe (Vorstands-Vorsitzender, VAV), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
Preisübergabe Regionalversicherungen 
Recommender-Sieger Regionalversicherungen Kärntner Landesversicherung v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Kurt Tschemernjak (Vorstandsdirektor Kärntner Landesversicherung), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
Preisübergabe Versicherungen bundesweit
Recommender-Sieger Versicherungen bundesweit GRAWE v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Georg Schneider (Mitglied des Vorstandes, GRAWE), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
PREISVERLEIHUNG TEIL III (Banken)
Preisübergabe Direkt-, Spezial- und Privatbanken
Recommender-Sieger Direkt-, Spezial- und Privatbanken easybank v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Thomas Csipko (Division Head Payment Solutions, easybank), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
Preisübergabe Regionalbanken
Recommender-Sieger Regionalbanken Kärntner Sparkasse v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Rudolf Köberl (Privatkunden-Bereichsleiter, Kärntner Sparkasse), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
Preisübergabe Großbanken
Recommender-Sieger Erste Bank der österreichischen Sparkassen v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Fabian Stenzel (Bereichsleiter Retail Österreich, Erste Bank), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
PREISVERLEIHUNG TEIL IV (Sonderpreise Bestes Schadensmanagement & Beste BeraterInnen)
Preisübergabe Bestes Schadensmanagement Versicherungen
Sonderpreis Versicherung mit dem besten Schadensmanagement Helvetia v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Thomas Neusiedler (CEO, Helvetia), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
Preisübergabe Beste Beratung Versicherungen
Sonderpreis Versicherung mit der besten Kundenberatung Generali Versicherung v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Arno Schuchter (CSMO / Mitglied des Vorstandes, Generali), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
Preisübergabe Beste Beratung Banken
Sonderpreis Beste Beratung Banken Erste Bank der österreichischen Sparkassen v.l.n.r.: Erich Mayer (FMVÖ-Präsident), Fabian Stenzel (Bereichsleiter Retail Österreich, Erste Bank), Robert Sobotka (GF Telemark Marketing)
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